

网友给力,朋友圈接力寻人 消息传出,走失男童找到妈

□记者 赵志国

本报讯 “5月21日中午12时左右,叶县龚店乡楼马村南村变电站附近公路上有一个四五岁的孩子走失了,现在被民警接到了龚店派出所。请各位兄弟姐妹爱心接力转发,寻找其家人……”5月21日,龚店派出所民警在微信朋友圈里发了一张

走失儿童的照片和帮忙寻找家人的文字后,热心网友纷纷转发。这则消息发出一个多小时后,民警找到了孩子的家人。

据叶县公安局龚店派出所民警介绍,5月21日中午12时25分,民警接到报警,龚店乡楼马村南村变电站附近,一个四五岁的小男孩独自在公路上乱跑。民警在报案现场附近的一

家小饭店里,见到了小男孩。询问孩子姓名、住址、父母姓名等无果后,民警对周围群众进行走访。大家表示不认识这个孩子。民警遂将小男孩带回派出所,细心照顾。

为帮孩子找到家人,民警给小男孩拍了照,并将照片上传到微信朋友圈、微信群。消息发布后,得到了网友的响应和转发。

当天下午1时许,小男孩的家人通过微信得知孩子下落,赶紧来到龚店派出所。

据小男孩的家人介绍,小男孩叫明明,今年4岁,叶县龚店乡人。父亲在外地打工,明明由母亲照看。当天上午,母亲带着明明逛庙会时,不慎走散。

见到明明后,孩子的母亲再三向民警表示感谢。

孩子们收到 80箱爱心鸡蛋

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,中华少年儿童慈善救助基金会“一颗鸡蛋工程”走进郟县、宝丰等地,为4所学校的近600名学生送去了80箱(每箱360枚)鸡蛋。

当天上午,满载80箱鸡蛋的货车从鲁山县尧山镇的生产基地出发,由市志愿者协会的志愿者负责监督、运送及分发。郟县茨芭镇竹园沟小学、郟县堂街镇李庄小学、宝丰县观音堂乡滴水崖小学和阳光聋儿听力语言康复中心的近600名学生收到了爱心鸡蛋。

据悉,“一颗鸡蛋工程”由歌唱艺术家曹怡然女士于2006年发起,资助我国农村贫困儿童每人每天吃一颗散养土鸡蛋。2011年,曹怡然把“一颗鸡蛋工程”带到了平顶山,并在鲁山县尧山镇建设了尧山爱心养殖基地。

爱心企业慰问 孤残儿童

□记者 杨元琪

本报讯 农历端午节和六一儿童节即将来临,昨天,一爱心企业员工来到市社会福利院,为孤残儿童送来礼物并致以节日祝福。

当天上午,平顶山碧桂园员工带着粽子、水果、玩具等来到福利院。他们把慰问品放置到位后,走进活动室,与二十多名孤残儿童互动游戏。

市社会福利院院长卜松文说,“双节”将至,福利院里的孩子备受各界关注,向大家表示感谢。

郟县法院开出 首份“离婚证明书”

□记者 孙书贤 通讯员 梁佳乐

本报讯 5月22日,郟县人民法院家事审判合议庭开出了首份“离婚证明书”。

据悉,2014年3月,郟县居民张某与李某通过法院诉讼离婚。今年5月22日,李某来到法院,要求签发裁判文书生效证明。按照以往惯例,主审法官在生效的裁判文书上签字即可。但李某提出,离婚判决书上的内容过于详细,不利于保护个人隐私。家事审判庭的法官了解后,结合实际情况,开出了首份“离婚证明书”。这份“离婚证明书”仅载明离婚当事人的身份、法院做出的裁判文书生效时间等,不显示与案件相关的财产及子女纠纷。

山林着火 他们冒险扑救

□记者 杨德坤 通讯员 董晓红

本报讯 5月21日下午,舞钢市尹集镇姬庄村西南附近的山林着了火,舞钢市环保局扶贫工作队带队的局党组副书记、纪检组长刘德才闻讯后,放下手上的工作,带工作队员立即赶往火场灭火。

姬庄村是个山区村,一遇山火,如不及时扑灭,后果不可预知。在现场,队员们看到山上火势熊熊。大家冒着浓烟,迎着热浪,奋力扑打。当时,正值中午,加上有风,火势顺风吞噬了旁边未砍伐的大树。环保局扶贫工作队与村干部紧急商量后,几个人灭火,控制火势,其他人用工具把未燃的树枝挑开,隔离着火区域。这时,闻讯赶来的村民也加入其中。几个小时后,山火被扑灭。

酢浆草 诱眼球

昨天,盛开的红花酢浆草吸引着游人的目光。当天,记者在市区滨河广场看到,这里种植的1万余平方米的红花酢浆草进入盛花期,粉红色的花朵在绿叶的映衬下格外鲜艳夺目。

据广场管理办公室的负责人介绍,去年冬季他们在广场的主要花带进行了大面积种植,现在正值花期。

本报记者 李英平 摄



上门解决用电问题

平顶山供电公司“三电三进”活动启动

□记者 王桂星

本报讯 昨天,平顶山供电公司“三电三进”活动在叶县辛店镇刘文祥村等全市8个地点同时拉开序幕。数百名电力志愿者深入农户上门宣传用电知识,无偿维修供电线路及相关用

电设施,解决居民用电问题。

当天上午,在刘文祥村村部院内,电力志愿者刚摆好服务台,等候在现场的村民就围拢过来,索要安全用电知识宣传页,请教用电问题。电力志愿者还利用投影设备向市民现场讲解用电知识,并向正确回答

出问题的村民发放了水杯等纪念品。

随后,电力志愿者又来到刘文祥村村民梁海潮等农户家,检查用电线路,指导他们正确布线和安装插座等。

据平顶山供电公司有关负责人介绍,所谓“三电三进”是指

该公司在省电力公司的统一部署下,在全市范围内开展的安全、节约、绿色用电知识进校园、进社区、进农户活动。随后,他们还将深入学校和社区,上门宣传用电知识,指导用户安全、节约、绿色用电,现场解决他们遇到的用电问题。

餐饮业环境卫生专项整治首日

13家餐饮单位 停业整顿

□记者 杨尊尊

本报讯 5月22日起,市食药监局开展餐饮业环境卫生专项整治活动。13家餐饮单位被责令停业整顿。

记者采访了解到,5月22日下午,市食药监局下发了《关于开展餐饮业环境卫生专项整治工作的紧急通知》,在全市开展为期一个月的餐饮食品安全专项整治。当晚7时许,市食药监局和新华区食药监局共抽调30名执法人员组成4个执法检查组,分别对市区迎宾路和启蒙路共35家餐饮机构进行了突击检查。

在启蒙路与迎宾路交叉

口附近的兰贵大酒店,检查人员发现酒店后厨存在操作间入口无挡鼠板、厨师未按规定佩戴口罩及下水道没有封闭处理等问题。酒店老板表示立即解决。

随后,检查组来到启蒙路聚友手工饺子店,发现其后厨未封闭,且食品原料等无分类,并得知此店尚未取得食品经营许可证。此外,检查人员还在店内冷饮柜发现18瓶过期饮料。暂扣过期饮料后,新华区食药监局对其立案调查处理。

截至当晚9时许,执法人员共突击检查了35家餐饮机构,13家存在问题的单位被责令停业整顿。



采杏

5月20日下午,平顶山南麓一杏园内,市民在采摘甜杏。今年雨水充沛,我市附近的甜杏喜获丰收。当天不少市民纷纷驱车来此采摘。

本报记者 禹舸 摄